

Дорога Миасс-Челябинск его совершенно не напрягала. Он, пожалуй, мог бы ездить по ней с закрытыми глазами, если бы понадобилось. Можно было расслабиться, разглядывая машины на встречной полосе и пробегающие мимо деревья. Поэтому он заметил ее издали.

Девчонка голосовала. Он ловко подогнал Санта Фе прямо к ее ногам, она аж подпрыгнула от неожиданности.

— Куда едем?

— В Челябинск. Только у меня денег нет с вами расплатиться (она игриво затрепетала ресницами, полагая, что этот жест придает ей невинность)

— Хорошо, расплатишься натурой — он сам не знал, зачем сказал это. Но высказанная вслух, мысль неожиданно возбудила.

То ли девочка решила, что это грубоватая шутка, то ли привыкла к такому правилу дорог, но дверца хлопнула и машина вырулила на трассу. Он рассматривал попутчицу. Молодая, лет на 8 моложе его пожалуй. Сине-белая маечка на тонких бретелях не скрывала отсутствия груди. Ей и лифчик был не нужен с первым размером. Он конечно предпочитал что-нибудь более весомое в ладони, но здесь и это потянет. Лицо бесхитрое, с деревенским налетом, который обычно не исчезает и после многолетней жизни в городе. Ни грамма косметики, темно-русые волосы небрежно разметались по плечам, в ушах смешные старомодные сережки. Фигура скорее коренастая, чем женственная. Джинсы, кроссовки и маленькая сумочка через плечо завершали картину. Его насмешил алчный взгляд, которым она окидывала его иномарку, смартфон, наручные часы. (Небось подумала, что я прекрасный принц, который явился по её душу :)).

— Ну что, красивая, не пора ли аванс внести?

Он увидел недалеко место для стоянки и припарковался.

— Гондоны то есть у тебя? Или в рот возьмешь?

— Ой, я с собой презервативы не ношу, пусть мужики об этом думают.

— Ну, тогда открывай рот.

— Нет, я не такая (испуганно замотала головой)

Он спокойно растегнул ширинку, вытащил свой приличных размеров орган и не терпящим возражений тоном сказал: «Соси!». Она что-то пискнула. Его охватила злость. Одной рукой он шустро сгреб ее руки за спину, другой взял за голову и рывком насадил на член, пробивая сопротивление языка и губ.

— Не будет она, все вы так говорите. И с зубами поосторожнее, я не шучу.

Она пыталась вырваться из крепкой хватки его рук, но не тут то было. Продолжая мычать что-то нечленораздельное, ей приходилось заглатывать его головку. Он получил острое наслаждение от ее беспомощности, продажности, неумелых движений ее рта. «Пожалуй, инетернее, чем порно» — неуместная мысль.

— Кончить тебе на лицо или в рот?

Она снова замычала, по всей видимости что-то отрицательное.

— Значит в рот.

Он вытащил член изо рта девчонки и начал яростно драть, чувствуя приближение кайфа.

— Рот открой.

— Нет, пожалуйста, я не глотаю, пожалуйста, не надо!

Он освободил ей руки, пригнул голову вниз и сунул член поглубже в глотку. Струя спермы ударила в ее нёбо, она пыталась отстраниться, но он продолжал удерживать ее лицо.

— Оближи член, сучка, чтобы следов не осталось.

Она покорно облизала головку. Жалкая, в каплях белой жидкости на губах и подбородке, она трясущимися руками доставала зеркальце из сумочки. Он бесстрастно смотрел, как она утирается влажной салфеткой. Маленькая любительница богатых мужчин.

На прощание она пыталась его поцеловать, но он ловко увернулся. И выкинул в окно смятую бумажку с ее телефоном